A1 100 4

1. B

R — A A 3 B A,

2. BB

A number = 123,%i i 321; ¥i A number = 900,%i ! 9.

3. 9

class Solution:
# 24 number: —4> 3 fi 4L
2R ME : R T
def reverselnteger(self, number) :
h = int(number/100)
t = int(number %$ 100/10)
z = int(number % 10)

return(100 * z+ 10 * t + h)

£ F R
if __name _ == '__main__':
solution = Solution()
num = 123
ans = solution.reverselnteger(num)

print("#i A :", num)
print("HyH :", ans)
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1. AR

B I THT R ECA A B IS BR— A8 AL B B B )7

2. [

MAA=[1]B=[1]%HB[1.1].&EEIFEMERA. @A A=1[1,2,3,4].B =
[2.4,5,6], 8 1[1.2,2.3,4,4,5,6], 1% [0 & I A LR 5 B84 .

3. KIsEm

class Solution:

EZHA: AR A

£S5 B: HIPRBEU B

3R ] - — A B T R RO

def mergeSortedArray(self, A, B):
i, 5 =0,0
c =11
while i < len(A) and j < len(B):

if A[1i] <B[3]:
C.append(A[1])

i+=1

else:
C.append(B[]])
j 4= 1

while i < len(R):
C. append(A[i])
i+=1

while j < len(B):
C.append(B[j])

=1
return C
£ S
if name == '_main_ '
A = [1,4]
B =11,2,3]
D =11,2,3,4]

E = [2/4/5/6]

solution = Solution()

print("HiA:", B, " ", B)

print("#yH :", solution.mergeSortedArray(A,B))
print("# A:", D, " ", E)

print("HyjH :", solution.mergeSortedArray(D,E))



.11, 1, 2,
WAL, 2,3,
fd: 11, 2, 2,
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3, 4]
4] [2, 4, 5, 6]
3/ 4/ 4/ 5/ 6]

> B3 e AT
1. B
4 AT AF ER A TR RCAL AT 380 A — A G B Jk AR i 5 ik 60 B 75 1 4 e e

2. BBl

A str="abcdefg",offset = 3,%i i "efgabed", #ii A str="abcdefg",offset = 0, %
H "abedefg" ., #i A str="abcdefg",offset = 1,%iH "gabcdef", & Ml iEH J5 B4 & . %y
A str="abcdefg",offset =2,%ij i "fgabede" , IR [ HEF% J5 ) F 45 5 .

3. I8

class Solution:
= R s TR
2 P of fset: R
£ 3R [A{H : T
def rotateString(self, s, offset):
if len(s) > 0:
offset = offset % len(s)
temp = (s + s)[len(s) — offset : 2 * len(s) — offset]

for i in range(len(temp)):

s[i] = temp[i]
# EiREL
if name == '_main_ _':
s = ["a","b","c","d","e","t", " "g" ]
offset = 3
solution = Solution()

solution. rotateString(s, offset)
print("%A,s :ll, ["a","b","c","d"’"e","f","g"],
print("Hii:s =", s)

non

, "offset =", offset)

'd', 'e', 'f', 'g'] offset = 3

lbv/ 'C', vdv]

- [a|’ 'b‘, 'C',

P4

1. (Gl
WRyE N #1830 G145 ) , £k BMI 02 G AR5 B i3 20 10 3 44 B9 N 20 B AR A5 4 i L 4R i A
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HiRG . N & IEBH I BN 10 000, FFA 32 80 51 1 i @i &R PR TE & ol — T 1.,

2. [AIATRBY

BIALS, 4, 3, 2, 1], % [ " Gold Medal", "Silver Medal", "Bronze Medal", "4",
"5" 1L 3 4438 B B 3 R AR IR AT KU BRAT 4 R BRI R, X TR 4% 05 3 L AR
A TR RO

3. K8

class Solution:
# 24 nuns: I FR
3R A1 3 &
def findRelativeRanks(self, nums) :
score = {}
for i in range(len(nums)):
score[nums[i]] = i
sortedScore = sorted(nums, reverse = True)
answer = [0] * len(nums)
for i in range(len(sortedScore)):
res = str(i + 1)
if 1 == 0:
res = 'Gold Medal'
if 1 == 1:
= 'Silver Medal'
if 1 == 2:
res = 'Bronze Medal'
answer|[ score[ sortedScore[i1]]] = res
return answer
# A
if __name _ ==
num = [5,4,3,2,1]
s = Solution()
print("Hj A :", num)
print("HjH ", s. findRelativeRanks(num) )

' _main__':

4. BITER
HWiA:[5 4,3, 2, 1]
ki ['Gold Medal', 'Silver Medal', 'Bronze Medal', '4', '5']

PBIS e

1. [EBER
2558 — N HEF B BB A (T R — A B A 8 B AR B8 target, & K 3] target 45 1
B TR ON 0 FFER) L a5 target AAETE T AL IR 8] —1,
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2. EIBERHBY

MABAH[1.4.4.5.7,7,8,9,9, 10 T HAREE KL 1. B T AE i A2 B0 0L ISR 1 ki
BAESS 0 M. AR, 2. 3. 3, 4. 5, 10 M HARBER 3. f i 2., BIES 1 ol Bl A
F2AME. WMARALL. 2.3, 3. 4.5, T0IMHAREER 6.5 i1 — 1. BIBc AT BT 6.
R —1,

3. KEBsEmM

class Solution:
# 28 nuns : BB
% S target: WA BT
FaRME: BFRECFRE L AA0E, A 0 s
def binarySearch(self, nums, target):
return self. search(nums, 0, len(nums) — 1, target)
def search(self, nums, start, end, target):
if start > end:
return —1
mid = (start + end)//2
if nums[mid] > target:
return self. search(nums, start, mid, target)
if nums[mid] == target:
return mid
if nums[mid] < target:

return self. search(nums, mid, end, target)

# E R

if __name _ == '__main__':
my solution = Solution()
nuns = [1,2,3,4,5,6]
target = 3

targetIndex = my_solution.binarySearch(nums, target)

print("Hj A :nums =", nums, " ", "target =", target)

print ("% ", targetIndex)

WA :nums = [1, 2, 3, 4,5, 6] target = 3
Wi 2

PG A

1. A&

WM AEEBESE nums]l Fl nums2, P numsl & nums2 BT 4. 7€ nums2 BAH N
Fr'E 4R F] nums] FIAITTRN T —D B RBF .

numsl FHET o BT — DB REFE nums2 T o G5 1 AEROHET. R E
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RNAELE R B 5 — 1, numsl M1 nums2 9 T A B EB 2 ME— Y, nums] T nums?2
M BE AN 3 1000,

2. @B

B numsl = [4,1.2],nums2 = [1,3.4,2]. 5[ —1,3,— 1], X T4 1 MEdh
MR 475 2 DR RO BE — AN R B8 BRI i — 1 X T A 1 AN B i 4
T 2 BT AR 35 XS L A TP ECE 2,5 2 M TR
AR AT Rt — 1,

3. RBExXy

class Solution:
2 S8 numsl : BHCHA
2 S M nums2 : B
£ 38 Il 4 48 41
def nextGreaterElement(self, numsl, nums2):
answer = {}
stack = []
for x in nums2:
while stack and stack[ — 1] < x:
answer|[stack[ —1]] = x
del stack[ — 1]
stack. append(x)
for x in stack:
answer[x] = -1
return [answer[x] for x in numsl]
# E A

if __name == '

_ main__':

s = Solution()

numsl = [4,1,2]
nuns2 = [1,3,4,2]
print("Hj A 1:", numsl1)
print("Hi A 2:", nums2)

print("HiH :",s.nextGreaterElement(numsl, nums2))

4. BITER

WA L[4, 1, 2]
A 2:[1, 3, 4, 2]
W[ -1,3, —1]

TR AT e AP Y SR R, L — S B E SO 5 2SR B S T AT S



N

H
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2. [a@mRBl
i A "Hello, my name is John", i 5,
3. KB

class Solution:
2B s T
2 35 51 9
def countSegments(self, s):
res = 0
for i in range(len(s)):
if s[i] !'= '"'and (i == Qors[i — 1] == '"'):
res += 1
return res
# E A

if name == '

_ _main__'":

s = Solution()

n = "Hello, my name is John"
print("Hi A", n)

print("HiHi ", s. countSegments(n))

4. TITER

i A\ : Hello, my name is John
i s

1. AR

HE—NRAPBRENENFRRR T — D RRBENEFETR, S DI kA e
R Y 2 0 2 e B2 0, 5T L GE I True, 50K ] False, 1. ¢
S o 0 5 (L B2 o P

2. [EIBERBY

k5 A ransomNote = "aa".magazine = "aab", &t} True, IR ENNET LI L
BRI,

3. KB

class Solution:

nun

Z ¥ ransomNote: F4F H
%% magazine: FFH
I ] A R 2R

nun

def canConstruct(self, ransomNote, magazine) :
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arr = [0] * 26

for ¢ in magazine:
arr[ord(c) — ord('a')] += 1

for ¢ in ransomNote:
arr[ord(c) - ord('a')] -=1
if arr[ord(c) — ord('a')] <O0:

return False
return True
= F R

if __name _ == '

__main__':

s = Solution()

ransomNote = "aa"

magazine = "aab"
print("#y A& (5 ", ransonNote)
print("Hy AZ4 BN A ", nagazine)

print("HiH ", s. canConstruct(ransomNote, magazine) )
4. BITHR
AR

ﬁﬁ/\ﬂmuljﬂﬁ aab
it True

1. B

Gy — B a1 PR T 2 AN A IR B 2 G RBIAE E W 2 M HOFR

2. [E@mal

Zitha=[1,2,5,5,6,6].3& M [1.2],Bx 1 F1 2 Sh HABECES i 3L T 2 vk, [ IR (]
iR [ml

[1,2], 4 a=[3,2,7,5,5.7],3& 0 [2,3],B% T 2 F1 3 HABKCHR I BE T 2 Wk, (K it
(2,37,

3. KI@sEm

# S8 arr: f AN TE A B
FAREME: WARAREEZNHAENT] R
class Solution:
def theTwoNumbers(self, a):
ans = [0, 0]

for i in a:

ans[0] = ans[0] " 1
c =1
while ¢ & ans[0] != c:

c = c<Kl1

for i in a:
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ifi&c == c:
ans[1] = ans[1] "1
ans[0] = ans[0] " ans[1]
return ans
if __name _ == '__main__':
arr = [1, 2,5, 1]
solution = Solution()

print("4{4H :", arr)

print ("N AE EEWEF ", solution. theTwoNumbers(arr))
4. BTER
B (1, 2,5, 1]
WAEAEENETFE: (2, 5]

1. AR

BEPIN T s Bt Bk AT LT A8 e s 10 25 B0 18 & hr b o 4%, B & Boh b
P A BE 5 At 27 5007 1 T4 B A% A B0 0 2 15 A BB 5 At A 55007 19 24 LA ) B 5
Gt BT WRASHe Al s A

2. [aBRAl

HIA R s = "abed".t = "cdab" 2" Yes" BB 1 K a5 e &8 2K b 5 d &gHk,
¥iA s = "abed",t = "beda" . Hiy i 2&"No", ot i 32 #e , # JC 215 3 beda,

3. KB

£ BH s Mt — X FIF R
£IREME . FAFH, o A T AR I A 00 % 4
class Solution:
def isTwin(self, s, t):
if len(s) != len(t):

return "No"

oddS = []
evenS = []
oddT = []
evenT = []

for i in range(len(s)):
if 1&1:
oddS. append(s[i])
oddT. append(t[i])
else :
evenS. append(s[i])
evenT. append(t[i])
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oddS. sort()
oddT. sort()
evenS. sort()
evenT. sort()
for i in range(len(oddS)) :
if oddS[i] !'= oddT[i]:
return "No"
for i in range (len(evenS)) :
if evenS[i] != evenT[i]:
return "No"

return "Yes"

if _name _ == '__main__':
s = "abced"
t ="cdab"

solution = Solution()
print("s 5 t /354", s, t)
print("JEm MG ", solution. isTwin(s, t))

4. TTER

s 5 t 458 abed cdab
A KRG Yes

1. [EBAER

25— RO AR P AR B 2 AR AT AT A R B 1 (R A A E AR AR R B E AT
A

2. EIBERHY

i\ target = 15,array = [1,3.5,11,7 ], % H 14,11+3=14, % A target = 16
array = [1,3,5,11,7 ], % H 16,114+5=16.,

3. KI@sEm

# B4 array: fii ASIEK
# 28 target: AHR{H
£ R Il E 2 R A
class Solution:
def closestTargetValue(self, target, array):
n = len(array)
ifn<2:
return —1
array. sort()

diff = Ox7fffffff
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left = 0
right = n - 1
while left < right:
if array[left] + array[right] > target:
right —= 1
else:
diff = min(diff, target — array[left] - array[right])
left += 1
if diff == Ox7fffffff:
return —1
else:

return target — diff

1

if  name _ == '__main__':
array = [1,3,5,11,7]
target = 15

solution = Solution()
print(" i AL ", array, "HFR{H:", target)
print(" fIEAT LIS F|{E :", solution.closestTargetValue(target, array))

4. ZTER

WK (1, 3, 5,11, 7] HARMA: 15
R LIS R A (E : 14

b 12 ER

1. [EIAER

2 AL SR e SRR,

2. QBRI

WA A=1[1,1,1]MB=1[222].5%N6.1*x2+1x2+1%x2 =56, AN
A =[3.2] B =[2.3.3].5H 1. 8H 5,

3. IB3EE

#ZH AT B: K ASIR
FaR M R, R
class Solution:
def dotProduct(self, A, B):
if len(A) == 0 or len(B) == 0 or len(A) != len(B):
return —1
ans = 0
for i in range(len(A)):
ans t= A[i] * B[i]

return ans
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' '

if name == '__main _
A= [1,1,1]
B = [2,2,2]
solution = Solution()

print(" A5 B4k :", A, B)
print(" S FH A :", solution. dotProduct(A, B))

4. BTITER

A5 BN [1, 1, 11 (2, 2, 2]
B 6

1. [QIAEAR

950 — ZR GV I R B A FIR Y B[R] (8] RS pR A s AT TR 2 D

2. BB

# A s=["F1 Enter 10","F2 Enter 18","F2 Exit 19","F1 Exit 20" ], W% [ "F1|
10","F2[1" ], B0 F1 M 10 B 23 A, 20 BFZ15B L i3 47 00K R 10, F2 AN 18 B Z 33k A, 19 Bt
ZIR B ATRH O 1,

# A s=["F1 Enter 10","F1 Exit 18","F1 Enter 19"."F1 Exit 20"], Elljiﬁ‘iﬁ["Fll
9" ], B F1 M 10 B Zl i A, 18 B ZIER s UM 19 B Zl ik A, 20 B ZI1R i, Bz frif R 9,

3. KIEsEm

£ B4 s: WA TR
FOREE . FAFH, oA xR 44 50 BREGE 1T R
class Solution:
def getRuntime(self, a):
map = {}
for i in a:
count = 0
while not i[count] == "'"':
count = count + 1
fun = i[0 : count]
if i[count + 2] == 'n':
count = count + 7
v = int(i[count:len(i)])
if fun in map. keys() :
map[ fun] = v - map[fun]
else:
map[ fun] = v
else:

count = count + 6
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5&;
i

v = int(i[count:len(1i)])
map[ fun] = v - map[fun]
res =[]
for i in map:
res. append(1)
res. sort()
for i in range(0, len(res)):
res[i] = res[i] + '|' + str(map[res[i]])

return res
if __name__ == ' '

s = ["F1 Enter 10","F2 Enter 18", "F2 Exit 19", "F1 Exit 20" ]

__main_

solution = Solution()
print("fii AiB{THIE] ", s)
print (" &N Hy H A : ", solution. getRuntime(s))

4. TITER
iy AJZfTH[E ¢ [ 'F1 Enter 10', 'F2 Enter 18', 'F2 Exit 19', 'F1 Exit 20']
A Hy e [a] 51\10', 'F2]1']

1. [El@E R
MEETA XA List B4 , £ )5 2 1000, 11[500,1500].[2100,3100],
— number,#ﬂlﬂiﬁ number J& @ 7E X 28 [X B8] N L iR [7] True 8¢ False,

2. [a@mRal

By AJ& List = [[100,1100],[1000,2000],[5500,6500]]F number = 6000, fij H &
True, & 6000 ££ X [H] [ 5500, 6500 ], %W A & List = [[100, 1100 ], [2000, 3000 ] ] F1
number = 3500, % il J& False, A2 3500 AAE List BAEAT—~ X a]

3. 8

2 S ¥ List: X [A]31) %
2 B number: FEEF
£k B . FAFE, True B False
class Solution:
def isInterval(self, intervalList, number):
high = len(intervalList) - 1
low = 0
while high>= low:
if 0 < (number - intervalList[(high + low)//2][0]) <= 1000:
return 'True'’
elif 1000 < number — intervalList[(high + low)//2][0]
low = (high + low) //2 + 1
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elif 0 > number — intervallList[(high + low)//2][0]:
high = (high + low) //2 - 1

return 'False'

if __name _ == "' '
number = 6000

intervalList = [[100,1100],[1000,2000],[5500,6500]]

__main__

solution = Solution()
print(" X[d] List:", intervalList)
print(" %5 :", number)

print(" EHLEXE]H:", solution. isInterval(intervalList, number))

4. BITHER
Iil‘ﬂ List: [[100, 1100], [1000, 2000], [5500, 6500]]

BF - 6000
FERIEX[E P True

PBLIS Gtk

1. (B

— YA R R TE LB A R A ) A AR W R A O AR R A LA L R A A
AHIE ISR A 5 B A R B 0, RIS BT 3 A2 B A I n] DU FEA U T, B %
B+ M A B BEAGEN BEIF] A, 40 X R 0K BE (length) AL Y AH 1% 1
i (connections) » H 7S T B9 % - (AL 1~6) , [l D 7 B JLIR A BB R IR & 45,

2. BBl

i A length = 10 #1 connections = [[2, 10]], i H H 1,7 L 0—> 2(&KHHT).2—>
10CH M ZE) ., HiA length = 15 fl connections = [[2, 8],[6, 9] . %tk 2, K Ja] L)
0—>6 (BT ,6—>9 (CHALMZE),9—> 15T,

3. KI@scm

# S8 length: KON & R IR K
# 2 ¥ connections: PkEHEL
R MIH - B, R /N B
class Solution:
def modernLudo(self, length, connections):
ans = [1 for i in range(length+ 1)]
for i in range(length+ 1):
for j in range(1,7):
ifi - §j>= 0:
ans[i] = min(ans[i], ans[i-3j]+1)
for j in connections:

if i o== §[1]:
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ans[i] = min(ans[i], ans[j[0]])
return ans[ length]
# SPFA fiff 1k
class Solution:
def modernLudo(self, length, connections):
dist = [1000000000 for i in range(100050) ]
vis = [0 for i in range(100050)]
Q = [0 for i in range(100050) ]
st = 0
ed = 0
dist[1] =0
vis[1l] =1
Qfed] = 1;
ed += 1
while(st<ed) :
u = Q[st]
st += 1
visfu] = 0
for roads in connections :
if(roads[0] '= u):
continue
v = roads[1]
if(dist[v] > dist[u]):
dist[v] = dist[u]
if(vis[v] == 0) :
vis[v] = 1
Qled] = v
ed += 1
for 1 in range(l, 7):
if (1 + u> length):
break
v=1+u
if(dist[v] > dist[u] + 1) :
dist[v] = dist[u] + 1

if(vis[v] == 0):
vis[v] = 1
Qled] = v
ed += 1
return dist[ length]
if name _ == '__main__':

length = 15

connections = [[2, 8],[6, 9]]
solution = Solution()
print(" &K FF ", length)
print(" j#4%:", connections)

print(" f/NFE % ", solution.modernLudo(length, connections))
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4. BITHER
B KE: 15
R [[2, 8], [6, 91]

=

/N 2
P g v
1. [E)A#R

o i EafmEn NAFH arr A ERRENHNE., EXEA 735 1,3,5,7,
2n—1 & 2,4,6,8,2n, WELRUL, XA FREBEIN 1 FIHESHTENA, BN 2 I

SRR B L, R PR R, B RIS 1 AN a7 REEIE A FREAEB S
1¢$ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ1¢$moH~¢M§K%EN%2¢E?O
. BB

[5.4,1], A8 4 Bsh 1 23] 3, it & 1. arr = [1.6.7.8,9 . &AL s
FoNm 1 ZahE 2. 6 BB 4.8 7 BB 6,3 9 BshF 10, T LI H R 5.

3. Ry

# S8 arr: — MK

#AR EE : BE /DR BB

class Solution:

def movingStones(self, arr):

arr = sorted(arr)
even = 0
odd = 0

for i in range(0, len(arr)):
odd += abs(arr[i] - (2% 1i+1))
even += abs(arr[i] - (2% 1+2))
if odd < even:
return odd
return even
if __name _ == '__main__':
arr = [1, 6, 7, 8, 9]
solution = Solution()
print(" %t4H:", arr)

print(" f/NEBNIEL:", solution.movingStones(arr))

4. TITER
B4 [1, 6, 7,8, 9]
/N BIEL: 5
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1. @R

SRR A, Bl = A[0] % -- % A[i—1] * Ali+1] % «+ % Aln—1],
BRI BLA AR ALTC R Z )5 A Sl e 2 2 8L T H R AL B B 3 AS 2200 I BR 32 4 o
¥4 B,

2. [a@RAl

BMIANA=T[1,2,3].5H6, 3, 2],B0BL0] = A[1] * A[2] = 6; B[1] = A[0] *
Al2] = 3; B[2] = A[0] = A[1] =2, WwA A = [2.4, 6].5%H[24, 12, 8],

3. 9

class Solution:
SRR BRURA A
FiR B - EHOAL B
def productExcludeltself(self, A):
length ,B = len(R) ,[]
f = [ 0 for i in range(length + 1)]
f[ length ] = 1
for i in range(length — 1, 0, —1):
fli] =f[ 1+ 1] % A[ 1]
tmp = 1
for i in range(length) :
B.append(tmp * f[ 1 + 1 ])

tmp %= A[ 1]
return B
# EiREL
if _name _ == '__main__':
solution = Solution()

A=1[1,2, 3, 4]
B = solution. productExcludeltself(A)
print("HiA:", B)
print("fjt:", B)
4. BITHR

WA [1, 2, 3, 4]
Wl [24, 12, 8, 6]

P17
1. Q@R

95 FE — > AR B 38 L 3R A1 RT DR B A CAn B 1-1 BT ) i — A7 il S R A I B
AT L 22 Ul P B A R B — A AT AT AT R R TR
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~ [t @ [# s [% [~ & |* [ [) [ [+ [«—

) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - = Backspace
=0 “_:' Q (W [E R T Y U I (o] P { } |
caps Lock | A S D F G H J K L : " Enter

2 =

Shift Zz X C \'} B N M < > ?  |shift

4 , PR

ctrl :’;; Alt Alt :’;; Menu | Ctrl

B 1-1 R E

2. [E@mal

i A["Hello", "Alaska", "Dad", "Peace"]. % [ " Alaska", "Dad" ], Bl X %4> . i7]
A DATESE B ES 3 AT i .

3. KBy

class Solution:
# 244 words: FAFERIIIK
# 3R B FELF R G R
def findWords(self, words):
res = []
s = ["qwertyuiop", "asdfghjkl", "zxcvbnm"]
for w in words:
for j in range(3):
flag = 1
for i in w:

if i.lower() not in s[j]:

flag = 0
break
if flag == 1:
res. append(w)
break

return res
# F R
if _name _ ==
word = ["Hello", "Alaska", "Dad", "Peace"]
s = Solution()
print ("% A :", word)
print("#yHi ", s. findWords (word) )

' '

__main

Wy A\ : ['Hello', 'Alaska', 'Dad', 'Peace']
ity ['Alaska', 'Dad']
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class Solution:

nun

S8 n: R
IR [ 3% %
def findNthDigit(self, n):
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length = 1
count = 9
start = 1

while n> length * count:
# DAL 2eHE, 80 AN 80l 90, A 10 FFR AR
n —= length * count
length += 1
count *= 10
start *= 10

# ARFNE n LRI TE BB AL start

start += (n — 1) // length

return int(str(start)[(n — 1) % length])

# F s

if name == '

__main__':
s = Solution()

n =11
print("H A :",n)

print("#iH ", s. findNthDigit(n))
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2. [AIARE
B, A s = "abed",t = "abede", fiH e.e BIMARTFAT.
3. RIBLH

class Solution:

S8 s FAFH
SRt FAF R
i’ilﬁl?f'f
def findTheDifference(self, s, t):
flag = 0
for i in range(len(s)):
F ISR E AT R ASCIT B 2 9%
flag += (ord(t[i]) — ord(s[i]))
flag += ord(t[ —-11])
return chr(flag)

= R

if name == '_main__':
s = Solution()
n = "abcd"
t = "abcde"

print(’ %J/\%’-ﬁ% 1:
print("H AFERFEP 2:
print (" A FLF ", s, findTheDifference(n,t))
4. BITEBR
HWIATATP 1: abed
WA TR 2: abede
HBIHATR: e
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